

RAPORT DE ACTIVITATE

TOFAN OVIDIU-VASILE – CONSILIER LOCAL

Subsemnatul Tofan Ovidiu-Vasile, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Ciocani, județul Vaslui, ales la alegerile locale din anul 2020 pe listele Partidului Național Liberal, în temeiul art. 114 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2021.

Activitatea desfășurată pe parcursul anului 2021 a avut la bază dispozițiile legale în vigoare, precum și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al comunei Ciocani, județul Vaslui.

Activitatea personală în cadrul Consiliului local s-a concretizat prin îndeplinirea obligațiilor și atribuțiilor ce revin consilierilor locali investiți în funcție la data constituirii Consiliului local ales, în anul 2020.

În cadrul Consiliului local Ciocani fac parte din două comisii de specialitate, Comisia juridică, de disciplină și pentru activități economico-financiare, unde activez în calitate de președinte al acestei comisii și mai fac parte și din Comisia pentru activități social-culturale, unde activez în calitate de secretar al acestei comisii.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local al comunei Ciocani, mi-am exprimat punctul de vedere asupra proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii ori de câte ori am considerat necesar și mi-am exprimat personal votul.

Am participat la ședințele de lucru ale Comisiilor de specialitate din care fac parte, ședințe în care au avut loc discuții cu privire la proiectele de hotărâre inițiate în vederea aprobării în Consiliul local, exprimându-mi punctul de vedere cu privire oportunitatea inițierii acestora, precum și cu privire la conținut, la respectarea legislației specifice, la susținerea lor financiară, acolo unde este cazul, la implicarea activă a compartimentelor și serviciilor de specialitate, precum și

implicarea instituțiilor și chiar a persoanelor în competența cărora le revine ca atribuții și sarcini, ducerea la îndeplinire a hotărârilor Consiliului local, după ce au fost aprobate.

Am avut întâlniri cu cetățenii din fiecare sat component al comunei Ciocani, cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor Consiliului local, le-am ascultat opiniile, propunerile și sugestiile, am fost alături de cetățenii comunei noastre și în perioadele mai grele pe care le-am traversat, pe timpul pandemiei de coronavirus, sau când s-au produs diferite pagube din cauza inundațiilor, a secetei prelungite, sau chiar am intervenit când s-au produs evenimente neplăcute la gospodăriile unor persoane provocate de incendii. Am ajutat persoanele din comună și nu numai, aflate în dificultate, atât cu alimente cât și financiar, i-am ajutat să-și găsească locuri de muncă, i-am consiliat, îndrumat și sprijinit în rezolvarea unor probleme aflate în sfera de competență a altor instituții, pe care cetățenii din comuna noastră au dorit să și le rezolve, privind eliberarea unor documente sau alte solicitări.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă, din calitatea de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a activității, la respectarea legii atât de către cetățeni, cât și de către autoritățile și instituțiile publice, la rezolvarea problemelor și nevoilor cetățenilor din comuna Ciocani, județul Vaslui, în limitele prevăzute de legile în vigoare.

Data: 30.08.2022

Consilier local,

Tofan Ovidiu-Vasile

